

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018**

ONDE SE LÊ:

| | |
|--------------------|--|
| Sessão de Abertura | Dia 17/01/2018 , às 15h00min , na sala de reuniões da Comissão de Licitações do Município de Campos Belos/GO, situada na Praça João Batista Cordeiro, nº01, Centro, Campos Belos, Goiás. |
|--------------------|--|

LEIA-SE :

| | |
|--------------------|--|
| Sessão de Abertura | Dia 18/01/2018 , às 09h00min , na sala de reuniões da Comissão de Licitações do Município de Campos Belos/GO, situada na Praça João Batista Cordeiro, nº01, Centro, Campos Belos, Goiás. |
|--------------------|--|

Campos Belos, 17 de janeiro 2018.

**JOSÉ SOUZA AIRES
PRESIDENTE DA CPL**